



Budapest Főváros XIV. Kerület
Zuglói Polgármesteri Hivatal
Jegyző

>>>1145 Budapest, Pétervárad u. 2.

Ügyintéző: dr. Somodi Melinda
Telefonszám: +36 1 872-9373
Ügyiratszám: 1/7695-2/2022.

Tárgy: Közérdekű adatkérésre adott válasz

Szabó Gábor
részére

kmt+request-22024-d335431@kimittud.org

Tisztelt Szabó Gábor Úr!

A 2023. március 08. napján Budapest Főváros XIV. Kerület Zuglói Polgármesteri Hivatalba beérkező elektronikus levelében megküldött „Közérdekű adatigénylés – A zuglói kerületi óvodák működési forrásai 2010-2023 között” tárgyú közérdekű adatok megismerése iránti igényére az alábbi választ adom:

Kérdés

„Kérem, szíveskedjen elektronikus másolatban megküldeni részemre a Zuglóban kerületi fenntartású óvodáknak juttatott fenntartói források célok szerinti bontásban, évekre lebontva 2010-2023 között. A lehető legrészletesebb formában, milyen célra, milyen összeg, mely intézménynek jutott évente ezekben az intézményekben. Külön kérem kiemelni azokat a forrásokat (évente, intézményenként, konkrét összeggel), amelyek a higiéniai eszközök beszerzésére fordíthatók (wc-papír, papír zsebkendő, folyékony szappan).

Válasz

Tájékoztatom, hogy a 2011. évi CXII. törvény 1. sz. melléklet III. 1. pontja alapján "A közfeladatot ellátó szerv éves költségvetése, számviteli törvény szerinti beszámolója vagy éves költségvetési beszámolója megőrzésének ideje a közzétételt követő 10 év", melynek értelmében a feltett kérdéseire 2014. évtől tudunk információt adni.

Az óvodák részére juttatott források vonatkozásában 2014. és 2021. év között már lezárt zárszámadási dokumentumok állnak rendelkezésre, melyek átfogóan tartalmazzák a felhasznált forrásokat célok és összegek tekintetében, amelyeket az 1-8 számú mellékletek tartalmazzák. A 4-es számú mellékletben az óvodákra vonatkozó adatokat a 53-77. oldalak tartalmazzák. (A zárszámadási táblák elkészítésének formája többször változott, ezért azok nem egységesek, utólagos módosításukra nincsen lehetőség.)

A 2022. év pénzügyi szempontból - a hatályos pénzügyi, gazdasági jogszabályoknak megfelelően - még nem került lezárásra, ezért a 2022. év átfogó költségvetése - amely tartalmazza az előirányzott forrásokat - a Zuglói Egyesített Óvodák tekintetében az alábbi link 14. oldalán érhető el:
https://or.njt.hu/download/263/resources/EJR_45395111-4_mell_klet.pdf

A 2023. évi költségvetés, benne a Zuglói Egyesített Óvodák általános költségvetésével hamarosan elérhető válik a zuglo.hu honlapján a Közérdekű adatok menüpont közpénzügyek, „költségvetés” pont alatt. (<https://www.zuglo.hu/koltsegvetes>)

A higiéniai eszközök beszerzésére fordított konkrét éves összegeket és a 2023. évre a higiéniai eszközök beszerzésére szánt összeget a 9. számú melléklet tartalmazza.

A higiéniai csomag 2014. és 2021. között az alábbiakat foglalta magába: szalvéta, fogkrém, fogkefe folyékony szappan/szappan, papírzsebkendő, nedves törlőkendő, WC papír.

A 2022. évtől a papírzsebkendő, a fogkefe és a fogkrém nem része a költségvetési forrásból biztosított higiéniai csomagoknak.

A továbbiakban tájékoztatom, hogy ha válaszom nem teljesíti teljeskörűen a közérdekű adat megismerése iránti igényét, az információs önrendelkezési jogról és az információs szabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 31. §-a alapján a közléstől számított harminc napon belül a Pesti Központi Kerületi Bírósághoz (1055 Budapest, Markó u. 25.) fordulhat jogorvoslatért, amely soron kívül jár el, továbbá az Infotv. 52. §-a alapján a Nemzeti Adatvédelmi és Információs szabadság Hatóságnál (a továbbiakban: Hatóság) vizsgálatot kezdeményezhet az adatigénylés teljesítésére nyitva álló határidő eredménytelen elteltétől számított egy éven belül.

Budapest, „időbélyeg szerint”

Tisztelettel

dr. Tiba Zsolt

jegyző